



ل حاصل ثم اجر القسمة في كل أعط ذھنیا رتبة قدر لك :01التمرین 
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   :نقل ثم أكملأ :02التمرین 
  
  
  

  

  

  

   :قارن بین الأعداد التالیة  :03التمرین 
  
  
  
  
  
  
  

  :رتب الأعداد ترتیبا تصاعدیا  : 04التمرین 
  
  
  

  
  
  
  

  أعداد طبیعیة إلىحول الأعداد العشریة  : 05التمرین 

  

  :أمكن  إنأحسب ثم أختزل :  06التمرین 

  
  :أحسب العبارات التالیة :  07التمرین 

 أكل أحمد : 08التمرین 
4
1

  وأختھ مریمكة كعالمن  

 أكلت 
8
3

  .من نفس الكعكة  

1  من الكعكة الكمیة التي تم أكلھابكسر مثل.  
2 مثل بكسر الكمیة المتبقیة من الكعكة.   

  أحسب ما یلي:  09التمرین 

  
  

  : الآتیةأكمل الفراغات :  10التمرین 

  
  : الآتیةأحسب كلا من الجداءات :  11التمرین 
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  : الآتیةأحسب كلا من الجداءات  : 12التمرین 
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:حتى تصبح المعادلة مكافئة  الآتیةأكمل الفراغات :  13التمرین 

الوحدة  إلىثم أعط القیم المقربة  الآتیةأجر القسمات  : 14التمرین 
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1
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بالنقصان وبالزیادة لكل حاصل  

  : یلي مما
  43على  72،293                          7على  39
  45،0على  432،2                 1،40على  7،735

   9،7على  877،9                 56،0على  708،3
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 01،0 إلىثم  1،0 إلى 37،6على  5،9أجر القسمة :  15التمرین 
  . 001،0 إلىثم 
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


 لحساب حاصل قسمة مقامھ عدد عشري نحولھ الى حاصل قسمة مقامھ
  .... 1000أو  100أو  10أي بضرب البسط والمقام في  عدد طبیعي

                            :ل مثا
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  .لیس عدد عشري  3،3على  2،7حاصل قسمة 
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  الوحدة بالنـقصان لحاصل القسمة  إلىالقیمة المقربة
3,3
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  2ھي 

  3=  1+2بالزیادة و 

  إلىالقیمة المقربة
10
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بالنـقصان لحاصل القسمة  
3,3
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  1،2ھي  

  2،2= 1،0+1،2بالزیادة و 

  إلىالقیمة المقربة
100

1
بالنـقصان لحاصل القسمة  

3,3
2,7

  18،2ھي 

  19،2=01،0+18،2بالزیادة و 


a,b,c,d  أعداد طبیعیة.   
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ب المجموع ولحسا
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ین ثم نواصل الحسابنوحد المقام  
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  مثال
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
كان لكسرین نفس المقام فان أصغرھما ھو الكسر ذو البسط  إذا

   .الأصغر

   :مثال 
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3
  

قامیھما ثم نطبق الخاصیة كان لھما مقامین مختلفین نوحد م إذاأما 
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